

Nida Olga

Hogyan mondjam el...?

(Firenze, Olaszország)

Már a jelentkezés pillanatában tudtam, hogy nem lesz könnyű. Az intermediate szint magasabb, mint ahol tartok, de teher alatt nő a pálma...

Osztályunk soknemzetiségű, a magyaron kívül az angol a közös nyelv, lévén délutánonként teljesen angol nyelven zajlanak a foglalkozások a napköziben, ahol két angol anyanyelvű fiatal csak angol nyelven kommunikál a gyerekekkel. Meg velünk is, ha sikerül. A cél tehát adott volt, az elszántság megszületett, a kitartás pedig elkerülhetetlen.

A csoportunkban 3 francia, egy szlovák, egy lengyel és egy spanyol tanuló volt, a tanárunk brazil származású, jómagam egyedüli magyarként eléggé elveszettnek éreztem magam. Szerencsére mind az oktató, mind a társaim nagyon toleránsak voltak, így a kezdeti gátlásosság gyorsan oldódott.

Nagyon sok párbeszéd volt, így a kommunikáció gyorsan fejlődött mindannyiunknál. Egy kis nyelvtannal és kiejtés gyakorlásával fűszerezve haladtunk az angolban, és az olasz ismereteink is bővültek. Megtudtuk, hogyan készül az igazi! carbonara. Megismerkedtünk a híres cipőtervező, Salvatore Ferragamo életével. Jártunk könyvesboltban, ami egyben mozi és kávézó is. Egy csodaszép parfümériába is elvitt minket vezetőnk, ahol eredeti recept szerint készülnek az üvegbe zárt csodák gyógynövényekből. Jártunk a firenzei piacon, ahol sosem látott alapanyagok és készételek kínálták magukat. Játékos formában megismerkedtünk az olasz gesztikulációval, és akadt néhány nagyon furcsa jel közöttük.

Differenciáltan is kaptunk feladatokat, mindenki a saját szintjéhez és igényeihez igazítva, ezzel együtt az egyéni megbeszélésre is lehetőség nyílt.

Várt ránk egy csodálatos bortúra, ami színekben és illatokban gazdag érzetekkel gazdagított bennünket a varázslatos Toscana szőlőiben.

Utolsó este francia társaink meghívtak bennünket a szállásukra, ahol mi más készülhetett volna, ha nem carbonara. Ahogy tanultuk, természetesen egy kis olasz borral leöblítve.

Nagyszerű estét töltöttünk együtt, megkoronázva az egyhetes kurzust.

A tananyagot előre megkaptuk, így lehetőségem nyílt délutánonként a felkészülésre, így könnyebben vettem az akadályokat. A tanárunk által használt padlet nagyon megtetszett, így angol és olasz tudás mellett a módszertani ismereteim is bővültek.

Hálás vagyok a kollégáimnak, akik a pályázat által lehetővé tették számomra ezt az utazást.

Kalandra fel, kedves kollégák, felejthetetlen élmény lesz!